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e Sinav siiresi 120 dakikadur. 3
e Ik 30 dakika sinav salonunu terk etmeyiniz.
e  Smav siiresince mobil telefonlarinmzi kapal tutunuz. -
®  Ders notlarini igeren herhangi bir aracin smav siiresince kullanilmas: yasaktir. 5
e Sinavda 8 soru olup, her soru 15 puan degerindedir, toplam 120 puandir.
e  Her soruyu altindaki bosluga ¢6ziiniiz. 6
e Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. 7
e Tam puan almak i¢in yaptiginiz iglemleri smav kagidinda belirtmeniz gerekmektedir. g
e Basarilar...
Prof. Dr. Birsen SAGIR DUYAR, Prof. Dr. ilker ERYILMAZ Toplam
1) a) (Dogru/Yanlis) iki irrasayonel sayinin toplami da bir irrasyonel sayidur. Y

b) (Dogru/Yanlis) Bir dizinin bir alt dizisi yakinsak ise kendiside yakinsaktur. Y
¢) (Dogru/Yanlis) Bir fonksivonun bir noktada limiti birden fazla olabilir.

d) (Boslugu doldurunuz) f( x) = arcsin(x2 - 4) fonksiyonunun tanim kiimesi [ {* 5,"‘6] U [@y@]

e) (Boslugu doldurunuz) (—1,%:' U {3} kiimesinin yigilma noktalar1 kiimesi L~1, ;/j] dir.

2) D#XcRve f,g:X — R iki fonksiyon olsun. @ € X' olmak iizere limf(x)=K ve limg(x)=L ise

X—=a X—=a

lim(f +g)(x) =K +L oldugunu gosteriniz.
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3) 4= {x eR: ﬂx + [[x +1+ [[x + 2]]” = —3} kiimesinin varsa supremum, infimum, minimum ve maksimum

degerlerini bulunuz.
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4) Asagidaki limitleri gosteriniz.
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5) (@ f (x) = Sgn(ln|[x]]) fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz.
Gozim: Dp = JxelR: [x(70% = [Me)
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(b) arccothx = Eln (—l), lxl >1 oldugunu gosteriniz.
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6) (a,) dizisi a, =1,a,,, = Za" +6 indirgeme formiilii ile veriliyor.

(i) (an) dizisinin 8 ile tistten sinirli ve artan oldugunu gosteriniz.

(i) (an) dizisinin limitini bulunuz.
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7) Asagidaki limitleri hesaplaymiz.
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8) f(x)= 1 [sinx]. 0<x <Z— ile tammli f fonksiyonunun grafigini giziniz. lim f(x) ve
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